® 300a = 3m?
@2030 m? =20.3a

® 770a="T7ha

A ZE o AYUA

@ 9km?2 = 90000 ha

@ 43ha = 4300 m?

B

@ 300a = 0.03km?
@ 9km? = 900 ha

@ 43 ha = 430000 m?
® 770a = 7.7ha




® 13ha=130a
® 5.6km? = 5600 ha

® 8.5km? = 850000 m?

@)1.8km? = 18000 a

@ 92000a = 92ha

B

@ 13ha = 1300a

@ 5.6km? = 560 ha

@ 92000a = 920 ha

® 8.5km? = 8500000 m?




3. 99 Aolo PAZ vheA e AL o= AU

D 350m? =35a @ 5.6km? = 5600 m?
® 3700a = 3.7ha @ 17t = 1700kg
@23000000 g =23t

B

® 350m? =35a

@ 5.6 km? = 5600000 m?
® 3700a = 37ha

@ 17t = 17000 kg

wrehA Ag2 O@H Y




4. o& oA M E2 A2 ol AYA AEAL,

® 100m? @10000a @ 0.1km?
@ 1ha ® 10m x 100m

&8

oo &9 E BT m? 2 HHLH,
@ 100m?

@ 10000a = 1000000 m?

® 0.1km? = 100000 m?

@ 1ha = 10000 m?

® 10m x 100 m = 1000 m?




% Yo7k B4 Moz Yo AL ol AR

® 0.21ha @ 3000 cm x 45 m

® 5800a @ 1.43km?

@1.41 km?

B

T 2o w92 1A A vt
@©0.21 ha = 2100 m?

@3000cm x 45m = 30m X 45m = 1350 m?
®5800a = 580000 m?

@®1.43km? = 1430000 m?

®1.41 km? = 1410000 m?
@>0>0>0>0




6. the FA ot g 2 AL ok 2 guk

O 4m? @ 40cm? 3)40m?

@ 4000 cm? ® 40000 cm?

&8

T 2 Q|2 1A A vt
@ 4m? = 40000 cm?

@ 40 cm

® 400000 cm?

@ 4000 cm?

® 40000 cm?




@ 540g°] 10000H]+= 5.4 tJUTh.
@350 kg+4.7 t=820kg

® 570000¢g + 0.043t = 613 kg

@ 5kg°] 100081 5t Yt

® 420kg 9] 100 v 42t YU Th

@350kg + 4.7t = 350 kg + 4700 kg = 5050 kg




® 240a =2.4ha @ 0.12km? = 1200a
® 97.2ha = 972000 m?2 @3140a =3.14ha

® 3500000m? = 3.5 km?

@ 3140a = 31.4ha
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O 4a=400m? @ 2000a = 20ha
® 6km? = 6000000 m? @3500000a = 35km?

® 780000 m? = 78 ha

@ 1km? = 10000a ©] B2
3500000 a = (3500000 + 10000) km? = 350 km? I},




42000( ) =420( ) =42ha
@ m2, cm? @ km?, a B)m?, a
@ ha, m? ® ha, a
1ha = 100a = 10000 m?
whebA] AL Y2 m2, a ¢ @wo] "yl




ey

11. ¢ )Rkl et ehel

i

A= A3 AL ol AR AEAL,

3700000( ) =370( )= 3.7km?

O m?, cm? @ m?, a @mQ, ha
@ ha, m? ® a, ha

1km? = 100 ha = 10000 a = 1000000 m>
THERA] 2 AR m?, ha 9 @®o] HY,




12.

ARG Hol S R thehdl 2L o= AY
@ 480000 m? @) 4.8 km?
® 4800a @ 48ha

® 4800000000 cm?

(BAARE ] Hol)
= 600 x 800 = 480000( m?)
— 4800002 = 4800 a = 48 ha = 0.48 km?




13. b= F7F d2 A2 ol AYA AEA L,

® 12ha @) 1200000 m?
@ 0.12km?2 @ 1200a

® 1200000000 cm?

~&B

GAE m? 2 FASNA gy

@ 12ha = 1200a = 120000 m?

® 0.12km? = (0.12 x 1000000) m? = 120000 m?
@ 1200a = 120000 m?

® 1200000000 cm? = 120000 m?

2N, O =0 =@ =0 < @YYtk




14. b= F7F d2 A2 o= AYA A2A L,

O 220ha @ 2200000 m?
@ 0.22 km? @220000 a

® 22000000000 cm?

B

SE m? 2 FUNA By

@ 220 ha = 22000 a = 2200000 m?

® 0.12km? = (0.22 x 1000000) m? = 220000 m?
@ 220000 a = 22000000 m?

® 22000000000 cm? = 2200000 m?

4 A<D =0=0<@®YYrt}.




15.

.bha
o]

in

ZA-2oldlE 3.2ha 9] =oll A & 5.6t & AR, WFlE 4
o] ol A & 7920 kg 2 AATSIALSUTH 1a & AL o
2 kg © B5U7P?

®© 7L, 1kg @ 72,0.1kg ® w4t 0.01kg
@ W, 1kg @UJ%, 0.1kg

~&B \

A2old 1a & AYAHEF : 3.2ha = 320a,
5.6t = 5600kg = 5600 = 320 = 17.5( kg)
Ayl 1a S A4 ¢ 4.5ha = 4504,
7920 + 450 = 17.6(kg)

wretA B 7F 1a & AJateFol

17.6 - 17.5 = 0.1(kg) B @&Uth




